



**ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ -
ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації –
керівника районної військово-цивільної адміністрації

«11» січня 2018 р.

м. Попасна

№ 27

**Про затвердження районної
Програми сприяння розвитку
громадянського суспільства
в Попаснянському районі
на 2018 - 2021 роки**

Керуючись пунктом 2 частини третьої статті 4, пунктом 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указом Президента від 05.03.2015 №123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», відповідно до Указу Президента України від 26.02.2016 №68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні» та розпорядження голови Луганської обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.02.2017 №115:

1. Затвердити районну Програму сприяння розвитку громадянського суспільства Попаснянському районі на 2018-2021 роки (далі – Програма), що додається, із загальним обсягом фінансування 199,00 тис. грн.
2. Установити, що обсяг фінансування заходів Програми та головний розпорядник коштів визначаються при затвердженні районного бюджету на відповідний рік, відповідальним виконавцем Програми є сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації.
3. Сектору масових комунікацій апарату райдержадміністрації (Папук С.О.) щороку до 01 березня звітувати про хід виконання Програми голові райдержадміністрації – керівнику районної військово-цивільної адміністрації.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Попову В.Ю.

Голова райдержадміністрації –
керівник районної
військово-цивільної адміністрації

С.В. ШАКУН

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням голови
райдержадміністрації –
керівника районної
військово-цивільної
адміністрації
«11» січня 2018р. № 27

**Районна Програма
сприяння розвитку
громадянського суспільства
в Попаснянському районі
на 2018-2021 роки**

ПАСПОРТ
районної Програми сприяння розвитку громадянського суспільства
в Попаснянському районі на 2018-2021 роки

Районна Програма сприяння розвитку громадянського суспільства на 2018-2021 роки (далі – Програма) розроблена на виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28 лютого 2017 року № 115 «Про затвердження Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2017-2020 роки», Указу Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», а також з метою створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства в районі та налагодження дієвої взаємодії громадських організацій з органами державної влади, органами місцевого самоврядування на засадах партнерства, забезпечення додаткових умов для задоволення суспільних інтересів з використанням різноманітних форм демократії.

1.	Ініціатор розроблення Програми	Сектор масових комунікацій апарату Попаснянської районної державної адміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Указ Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні», розпорядження голови Луганської обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28 лютого 2017 року № 115 «Про затвердження Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2017-2020 роки»
3.	Розробник Програми	Сектор масових комунікацій апарату Попаснянської райдержадміністрації
4.	Відповідальний виконавець програми	Сектор масових комунікацій апарату Попаснянської райдержадміністрації
5.	Учасники Програми	Структурні підрозділи райдержадміністрації; виконкоми селищних та міських рад району (за згодою); Громадська рада при райдержадміністрації (за згодою); Інститути громадянського суспільства району (за згодою)

6. Термін реалізації Програми	2018-2021 роки
7. Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	районний бюджет
8. Основні джерела фінансування Програми	фінансування здійснюється за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел, незаборонених законодавством
9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, У тому числі:	199,00 тис.грн.
коштів районного бюджету	199,00 тис.грн.
інших джерел	

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Районна влада розглядає інститути громадянського суспільства (далі – ІГС), як рівноправних партнерів з вирішення питань регіонального та місцевого значення. Стан розвитку відносин між районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування, волонтерськими, релігійними, правозахисними та іншими громадськими організаціями засвідчує демократичність і публічність процесів та реалістичність кроків подальшого розвитку громадянського суспільства в районі.

Так, указами Президента України від 26.02.16 №68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства» та від 11.12.2016 №534/2016 «Про пріоритетні заходи щодо сприяння зміцненню національної єдності та консолідації українського суспільства, підтримки ініціатив громадськості у цій сфері» визначені головні пріоритети подальшого руху держави та ІГС, узгоджені часові та організаційні рамки реалізації завдань, спрямованих на зміцнення громадянського суспільства в Україні.

Проте, не зважаючи на зростання громадянської (волонтерської) активності, спричиненої проведенням на території Луганської області антитерористичної операції, громадськість не завжди залучається до вирішення суспільно значущих питань, обговорення проектів цільових регіональних та місцевих програм соціально-економічного розвитку, інших документів, ще рідше – до розробки зазначених актів.

Більшість організацій, що зареєстровані в районі, поширюють свою діяльність на території міст Попасна, Гірське, Золоте та рідко охоплюють інші населені пункти району. Кількість дієвих громадських організацій вкрай мала, що пояснюється відсутністю належних умов для виникнення та розвитку громадських ініціатив: бракує досвіду роботи, доступу до

інформації, державних та недержавних фінансових ресурсів, фахових кадрів. Активністю відзначаються близько 10 від загальної кількості зареєстрованих в районі громадських організацій.

До основних причин вказаних проблем належать: низький рівень усвідомлення громадянами демократичних механізмів участі та самоорганізації у процесі вирішення місцевих проблем; недосконалість місцевих механізмів сприяння розвитку громадянського суспільства; слабка координованість та інституційна слабкість інститутів громадянського суспільства, відсутність конструктивного діалогу між владою та громадськістю.

Для вирішення зазначених проблем на обласному та районному рівнях проводилася низка заходів. Зокрема, за підтримки облдержадміністрації для активних громадських діячів проводилися семінари-тренінги, спрямовані на консолідацію ІГС та підвищення рівня координації зусиль активних представників громади та влади. Також, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», у 2016 році було створено Громадську раду при Попаснянській районній державній адміністрації, а у 2017 переобрано її склад. Головною метою цього консультативно-дорадчого органу є участь у формуванні й реалізації державної й регіональної політики з питань соціально-економічного та суспільно-політичного життя в районі, участь у масових заходах, акціях тощо. Діяльність Громадської ради при Попаснянській районній державній адміністрації є досить активною.

Активно реалізуються проекти співпраці з міжнародними організаціями, спрямованими на підвищення рівня обізнаності громадських активістів і посадовців.

До висвітлення найголовніших заходів, у рамках підтримки громадських ініціатив, райдержадміністрація залучала офіційний веб-сайт, приватне підприємство «Редакція міськрайонної газети «Попаснянський вісник», соціальні мережі Інтернету.

Рішенням районної ради від 12.11.2013 №31/6 була затверджена Програма сприяння розвитку громадянського суспільства Попаснянського району на 2013-2015 роки, що мала певні позитивні результати, та реалізація якої дозволила закласти підґрунтя для подальшої плідної та ефективної взаємодії між владою та ІГС району.

Проте, незважаючи на певні зрушення у розвитку формування активної громадськості району, на сьогоднішній день є нагальна потреба продовжувати розпочату роботу. Основним інструментом вирішення даної проблеми може стати прийняття та реалізація районної цільової Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Попаснянському районі на 2018 – 2021 роки, яка спрямовує зусилля районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування на створення сприятливих умов для ефективного функціонування третього сектору, передбачає залучення інститутів громадянського суспільства до формування та реалізації

державної і регіональної політики, а також більш повного використання їхнього потенціалу для розвитку регіону.

Ухвалення програми підвищить значення громадської проблематики в поточній та довгостроковій діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, сприятиме розвитку громадської активності, а реалізація заходів Програми дозволить затвердити та реалізувати конкретний набір найбільш важливих завдань, спрямованих на максимальне залучення ІГС району у розбудову сталої та дієвої структури громадянського суспільства, консолідацію його найбільш активних і ефективних сил, налагодження діалогу між органами влади та ІГС.

II. Мета Програми

Метою Програми є створення сприятливих умов для подальшого розвитку громадянського суспільства на Попаснянщині, підвищення ефективності комунікації органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з ІГС, забезпечення участі громадських лідерів у формуванні та реалізації державної і регіональної політики, стимулювання громадської активності, забезпеченні системного аналізу процесів у сфері громадських відносин, сприяння громадській активності та збереженню громадянського порозуміння на території Попаснянського району.

III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурси для реалізації Програми

СИЛЬНІ СТОРОНИ (S)	СЛАБКІ СТОРОНИ (W)
1) функціонування в районі міжнародних організацій-донорів;	1) вплив фінансових і адміністративних чинників на діяльність ІГС;
2) вдосконалення нормативно-правової бази для більш ефективної роботи підтримки ІГС;	2) недостатній рівень фінансової підтримки ініціатив ІГС;
3) розвиток волонтерського руху;	3) низький рівень правової культури представників ІГС;
4) розвиток соціальних медіа- та новітніх інформаційних технологій, які надають інформаційну підтримку ІГС;	4) наявність бездіяльних (формальних) громадських організацій;
5) наявність низки дієвих ІГС району, що мають достатній потенціал і досвід у сфері розвитку громадянського суспільства, з якими райдержадміністрація, виконкоми міських та селищних рад вже мають налагоджений діалог та досвід ефективної співпраці;	5) відсутність знань про нові форми взаємодії ІГС з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування та збільшення прозорості у їх роботі
6) встановлення партнерських	

<p>відносин органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з більшістю активно функціонуючими ІГС району;</p> <p>7) наявність громадської ради при райдержадміністрації;</p> <p>8) поява нових громадських організацій та активізація роботи вже створених ІГС</p>	
<p style="text-align: center;">МОЖЛИВОСТІ (О)</p> <p>1) надання ІГС безоплатної міжнародної технічної допомоги та інформаційної підтримки в рамках євроінтеграційних процесів в Україні;</p> <p>2) зростання досвіду представників ІГС з питань конструктивної взаємодії з органами влади та формування більш чіткого (реалістичного) уявлення щодо розвитку району</p>	<p style="text-align: center;">ЗАГРОЗИ (Т)</p> <p>1) формування залежності від діяльності міжнародних організацій та груп впливу на ІГС;</p> <p>2) збільшення рівня військової загрози на території району;</p> <p>3) значна політична заангажованість ІГС;</p> <p>4) правовий нігілізм: невиконання або нехтування вимогами, визначеним чинним законодавством України;</p> <p>5) низький рівень довіри з боку населення району до діяльності ІГС, скептична оцінка їх спроможності ефективно вирішувати актуальні питання громади;</p> <p>6) відчуженість представників територіальних громад від процесів прийняття рішень у сфері державної політики та їх реалізації</p>

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми.

Вирішення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма, можливе за декількома варіантами.

Перший варіант. Шляхом збільшення контрольних-моніторингових функцій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (за рахунок збільшення кількості доручень і звітів про їх виконання) та реалізації формальних заходів із розвитку ІГС району, підтримки громадських ініціатив, серед яких: моніторинг стану відповідних процесів та тенденцій; контроль за дотриманням чинного законодавства України в сфері регулювання відносин між ІГС та органами влади; надання цільової методичної допомоги.

Однак, цей варіант не враховує саме сутність та фактичне наповнення процесу розбудови громадянського суспільства, позбавляє органи влади функцій активних суб'єктів діяльності, а також створює передумови для отримання райдержадміністрацією викривленої або несвоєчасної інформації.

Другий варіант. Передбачається розбудова структури громадянського суспільства в районі, в якій функції з налагодження комунікацій між ІГС району, створення їх матеріальної бази та загальної координації дій виконують представництва (офіси) міжнародних організацій, а за райдержадміністрацією зберігаються представницькі функції.

Недоліком даного варіанту є повна залежність ІГС від міжнародних донорів, як фінансова, так і організаційно-інформаційна, а також відсутність чіткої координації заходів, спрямованих на сталий розвиток ІГС.

Третій варіант. Передбачається вирішення актуальних питань шляхом реалізації заходів Програми, які чітко окреслюють завдання та повноваження всіх учасників процесу, визначають конкретні показники її реалізації.

Перевагами даного варіанту є можливість залучати кошти з різних джерел, підвищити організаційну та кадрову спроможність ІГС, з питань соціальних замовлень, забезпечити підвищення рівня компетентності громадських активістів і співробітників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування й збільшення кількості активних і результативних ІГС.

Третій варіант є найоптимальнішим, оскільки його пріоритетними завданнями та напрямками є:

- 1) формування єдиного бачення шляхів розвитку ІГС району та центру координації і контролю за реалізацією;
- 2) розвиток сталої системи комунікацій між районною владою, ІГС, ЗМІ, міжнародними організаціями;
- 3) розширення мережі ефективних і соціально відповідальних ІГС;
- 4) залучення фінансових ресурсів з різних джерел, не заборонених чинним законодавством.

Обсяги видатків на реалізацію заходів Програми визначаються щороку при затвердженні районного бюджету чи внесенні зміни до нього, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей її учасників.

Для виконання Програми передбачено залучити кошти у сумі 199 тис. грн. з районного бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Загальний обсяг фінансування, у тому числі за роками, наведено у додатку 1 до Програми.

Строк виконання Програми – чотири роки з 2018 до 2021 року.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Для реалізації Програми та досягнення поставленої мети передбачається виконання таких основних завдань:

1. Створення сприятливих умов для формування та розвитку ІГС в районі.
2. Забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації регіональної політики та вирішенні питань місцевого значення.
3. Стимулювання участі ІГС в соціально-економічному розвитку району (публічні консультації під час підготовки розпорядчих документів).
4. Активізація діяльності ІГС у міжсекторальній співпраці, як взаємовигідного партнерства між громадою, владою та бізнесом, для вирішення конкретних проблем району.
5. Підвищення рівня компетентності представників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань взаємодії з громадськістю.
6. Сприяння діяльності Громадської ради при райдержадміністрації.
7. Забезпечення своєчасного інформування суспільства про діяльність ІГС через впровадження постійно діючої інформаційно-просвітницької кампанії.

Оцінка реалізацій заходів Програми здійснюватиметься за наступними індикаторами:

№ з/п	Найменування заходів	Кількість осіб, охоплених заходами протягом 2017 – 2020 років	Кількість проведених заходів за роками			
			2018 рік	2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	6	7
1.	Проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими організаціями і творчими спілками та надання за його результатами фінансової підтримки за рахунок коштів районного бюджету	100	1	1	1	1
2.	Організація та проведення консультацій для представників ІГС району, які проводитимуть заходи щодо впровадження місцевої демократії (громадські слухання, ініціативи, загальні збори громади тощо)	650	2	3	4	5

3.	Проведення консультацій з громадськістю (конференцій, громадських слухань, «круглих столів», зустрічей, Інтернет-конференцій, форумів, електронних консультацій, зборів тощо)	6000	1	2	3	4
4.	Проведення «днів відкритих дверей» із залученням представників ІГС та ЗМІ для ознайомлення з роботою райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування	200	1	1	1	1
5.	Залучення ІГС до роботи у складі оргкомітетів, експертних та робочих груп, консультативно-дорадчих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	60	3	5	5	5
6.	Проведення зустрічей громадськості з представниками програм та проектів міжнародної технічної допомоги тощо презентації потенціалу та можливості ІГС	800	3	5	6	7
7.	Проведення Дня громадянського суспільства	200	1	1	1	1
8.	Проведення громадської експертизи проектів нормативно-правових актів та діяльності органів виконавчої влади за ініціативи ІГС	60	1	2	2	2
9.	Проведення виїзних засідань громадської ради при райдержадміністрації в містах та селищах району	300	1	1	1	1
10.	Підготовка та випуск щорічного інформаційно-аналітичного бюлетеню «Громадська рада Попаснянщини»	100	1	2	2	2
11.	Замовлення у телерадіокомпаній області матеріалів з висвітлення діяльності ІГС Попаснянського району	20 000	1	1	1	2
12.	Створення в місцевому ЗМІ окремої спеціальної	10 000	4	12	12	12

	рубрики, присвяченої висвітленню діяльності ІГС району					
13.	Забезпечення розміщення актуальної інформації на офіційному сайті райдержадміністрації в розділі «Громадська рада»	20 000	4	12	12	12

Програмою передбачено фінансування у сумі 199 тис. грн., з яких з районного бюджету – 199 тис. грн., у тому числі за роками:

2018 рік – 36 тис. грн.

2019 рік – 45,5 тис. грн.

2020 рік – 54,5 тис. грн.

2021 рік – 63 тис. грн.

VI. Напрями діяльності та заходи Програми.

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у Додатку 1 до Програми.

VII. Ресурсне забезпечення Програми.

Детальний розрахунок ресурсного забезпечення наведено у Додатку 2 до Програми.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації.

Програма виконується шляхом здійснення її заходів та завдань виконавцями. Реалізація програми забезпечується спільними зусиллями органів державної влади, місцевого самоврядування та організацій громадянського суспільства для досягнення мети та завдань програми.

Щороку до 01 березня сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації інформуватиме про хід виконання Програми голові райдержадміністрації.

IX. Розрахунок очікуваних результатів.

Виконання Програми сприятиме:

- 1) ефективному впровадженню нормативно-правових актів з проведення конкурсів серед ІГС, що дасть змогу органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування більш активно взаємодіяти та підтримувати ІГС за рахунок коштів місцевого бюджету;

- 2) зміцненню спроможності ІГС району за рахунок надання фінансової підтримки з районного бюджету для виконання програм і проектів, розроблених громадськими, благодійними та творчими спілками та визначених за результатами проведення районного конкурсу;
- 3) отриманню більш повної інформації щодо реалізації заходів Програми з метою підвищення рівня прозорості та відкритості діяльності органів влади;
- 4) підвищенню рівня громадянської освіти, як серед представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, ІГС, так і мешканців району;
- 5) більш широкому залученню ІГС до участі у формуванні та реалізації державної політики через включення до складу експертних груп, консультативно-дорадчих органів, організаційних комітетів;
- 6) збільшенню інформаційно-медійної присутності у спільній діяльності органів влади та ІГС.

Керівник апарату
райдержадміністрації



В.Ю. ПОПОВА

Напрями діяльності та заходи районної програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Попаснянському районі

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), в тис. грн., у тому числі				Очікувані результати
						2018	2019	2020	2021	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Створення сприятливих умов для формування ІГС в районі	1.1. Проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадянськими, благодійними організаціями та творчими спілками, та надання за його результатами фінансової підтримки за рахунок коштів районного бюджету	Протягом 2018-2021 років	Сектор масових комунікацій райдержадміністрації	Районний бюджет	25,0	30,0	35,0	40,0	Зміцнення ІГС шляхом надання фінансової підтримки
		1.2. Проведення комплексних заходів, спрямованих на підвищення громадянської освіти населення щодо можливості захисту своїх прав та вираження інтересів через різні форми	Протягом 2018-2021 років	Сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації, громадська рада при райдержадміністрації, громадські організації «Я вірю в своє місто», «КОМРОЗ», «Громада Гірського» та інші (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					Забезпечення створення дієвої методики проведення моніторингу проектів ІГС, яким надається фінансова підтримка

		демократії участі									
2.	Активізація діяльності ІГС та міжсекторальної співпраці	2.1. Проведення консультацій з громадськістю (конференцій, форумів, громадських слухань, «круглих столів», зборів, зустрічей, Інтернет-конференцій, електронних консультацій тощо)	протягом 2018-2021 років	Сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації та структурні підрозділи райдержадміністрації	Районний бюджет	5,0	7,5	9,5	11,0	Отримання пропозицій від ІГС щодо розвитку району та врахування їх при підготовці управлінських рішень	
		2.2. Запровадження обов'язкового моніторингу та оцінювання розпорядниками бюджетних коштів програм і проектів, які виконуються ІГС за рахунок бюджетних коштів	протягом 2018-2021 років	Сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації та структурні підрозділи райдержадміністрації	не потребує фінансування					Отримання пропозицій від ІГС щодо розвитку району та врахування їх при підготовці управлінських рішень	
		2.3. Проведення «днів відкритих дверей» із залученням представників ІГС та ЗМІ для ознайомлення з роботою органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування	протягом 2018-2021 років	Сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації, сільські, селищні ради (за згодою)	Районний бюджет	3,0	4,0	5,0	6,0		
		2.4. Залучення ІГС до роботи у складі оргкомітетів, експертних та робочих груп, консультативно-дорадчих органів	протягом 2018-2021 років	Сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації, сільські, селищні ради (за згодою)	Не потребує фінансування					Підвищення прозорості та контрольованості діяльності органів місцевої виконавчої влади та органів	

		виконавчої влади та органів місцевого самоврядування								місцевого самоврядування
		2.5. Проведення зустрічей громадськості з представниками програм та проектів міжнародної технічної допомоги щодо презентації потенціалу та можливостей ІГС району	протягом 2018-2021 років	Сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації та структурні підрозділи райдержадміністрації	Інші джерела, не заборонені чинним законодавством України					Підвищення прозорості та контрольованості діяльності органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування
		2.6. Проведення Дня громадянського суспільства району	щороку протягом 2018 – 2021 роки	Сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації	Районний бюджет	3,0	4,0	5,0	6,0	Зміцнення ІГС та популяризація громадянської культури в районі
		2.7. Проведення громадської експертизи проектів нормативно-правових актів та діяльності органів виконавчої влади за ініціативи ІГС	протягом 2018-2021 років	Сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації, структурні підрозділи райдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					Підвищення якості рішень, що приймають місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування
3.	Забезпечення своєчасного інформування суспільства про діяльність ІГС через впровадження постійно діючої інформаційно-просвітницької кампанії	3.1. Створення в місцевих ЗМІ окремої спеціальної рубрики, присвяченої ефективним прикладам діяльності ІГС, участі громадськості у формуванні та реалізації місцевої політики, вирішенні питань місцевого значення	протягом 2018-2021 років	Сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації, приватне підприємство «Редакція міськрайонної газети «Попаснянський вісник» (за згодою)	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми					Своєчасне інформування населення району про найактуальніші проблеми та досягнення ІГС

		3.2. Забезпечення розміщення актуальної інформації на офіційному сайті райдержадміністрації	2018-2021 роки	Сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми				Створення системи інформаційної підтримки процесу розвитку громадянського суспільства
Всього,					199,0				
у т.ч.:									
районний бюджет					36,0	45,5	54,5	63,0	
інші джерела					-	-	-	-	

**Ресурсне забезпечення районної програми
сприяння розвитку громадянського суспільства в Попаснянському районі на 2017-2020 роки**

Заходи	Обсяги фінансових ресурсів (тис. грн.)				
	Всього	у тому числі по роках			
		2018 рік	2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	6
1.1. Проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими, благодійними організаціями та творчими спілками, та надання за його результатами фінансової підтримки за рахунок коштів районного бюджету		25,0	30,0	35,0	40,0
Всього,	130,0	25,0	30,0	35,0	40,0
у тому числі кошти	-	-	-	-	-
районного бюджету		25,0	30,0	35,0	40,0
2.1. Проведення консультацій з громадськістю (конференцій, форумів, громадських слухань, «круглих столів», зборів, зустрічей, Інтернет-конференцій, електронних консультацій тощо)		5,0	7,5	9,5	11,0
Всього,	33,0	5,0	7,5	9,5	11,0
у тому числі кошти	-	-	-	-	-
районного бюджету		5,0	7,5	9,5	11,0
2.3. Проведення «днів відкритих дверей» із залученням представників ІГС та ЗМІ для ознайомлення з роботою органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування		3,0	4,0	5,0	6,0
Всього,	18,0	3,0	4,0	5,0	6,0
у тому числі кошти	-	-	-	-	-
районного бюджету		3,0	4,0	5,0	6,0
2.6. Проведення Дня громадянського суспільства району		3,0	4,0	5,0	6,0
Всього,	18,0	3,0	4,0	5,0	6,0
у тому числі кошти	-	-	-	-	-
районного бюджету		3,0	4,0	5,0	6,0
Загальний обсяг ресурсів, у тому числі:					
районний бюджет	199,0	36,0	45,5	54,5	63,0
кошти інших джерел	-	-	-	-	-